



В Чувашии завершено расследование уголовного дела о предоставлении детям-сиротам жилья ненадлежащего качества

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы Алатырского муниципального округа. Ей предъявлено обвинение в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с мая по ноябрь 2017 года обвиняемая, занимая должность главы администрации Алатырского района, заключила с коммерческой организацией договоры купли-продажи двух квартир, предназначенных для последующего предоставления лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. При этом приобретенные квартиры не соответствовали требованиям, предъявляемым к благоустроенным жилым помещениям. Так, газовое и электрическое оборудование в квартирах не имело датчиков автоматического аварийного отключения, в ванных комнатах отсутствовало необходимое заземление, помещения не соответствовали нормам теплоизоляции, имелись другие нарушения.

В последующем указанные квартиры были предоставлены нуждающимся в жилье детям-сиротам. Размер причиненного ущерба составил почти 3,2 млн рублей. Благодаря принятым следователем мерам, он был полностью возмещен на стадии предварительного следствия. Имевшиеся в жилых помещениях недостатки в настоящее время полностью устранены.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839830>